

Інформація, що надається ТОВ «СТАРМАНІ» споживачам фінансових послуг з переказу коштів (приймання платежів) на виконання вимог пункту 11 розділу XIII Положення про нагляд (оверсайт) платіжних систем та систем розрахунків в Україні, затвердженого постановою Правління НБУ від 28.11.2014 №755

<i>Найменування та місцезнаходження фінансової компанії:</i>	Товариство з обмеженою відповідальністю «СТАРМАНІ»; місцезнаходження: 03113, м. Київ, вул. Дегтярівська, 53
<i>Найменування платіжних систем, учасниками яких є фінансова компанія, а також найменування та місцезнаходження платіжних організацій зазначених платіжних систем:</i>	1. <u>Внутрішньодержавна платіжна система «ЛЕО»:</u> Платіжна організація: ТОВ «ФК ЛЕОГЕЙМІНГ ПЕЙ»; код ЄДРПОУ 39010283; місцезнаходження: 03148, м. Київ, пр-т Леся Курбаса, 2-Г 2. <u>Внутрішньодержавна платіжна система «ФІНАНСОВИЙ СВІТ»:</u> Платіжна організація: ТОВ «УКРАЇНСЬКА ПЛАТІЖНА СИСТЕМА»; код ЄДРПОУ 35780941; місцезнаходження: 04080, м. Київ, вул. Межигірська, 82А, корп. Б, офіс 309 3. <u>Внутрішньодержавна платіжна система «FLASHPAY»:</u> Платіжна організація: ПрАТ «БАНК ФАМІЛЬНИЙ»; код ЄДРПОУ 20042839; місцезнаходження: 03039, м. Київ, пр-т. Голосіївський, 26-А
<i>Послуги, які надаються фінансовою компанією:</i>	Ліцензія НБУ на переказ коштів в національній валюті без відкриття рахунків від 10.06.2016 року № 45 Послуги: Фінансові послуги з переказу коштів
<i>Порядок (умови) здійснення переказу коштів:</i>	Фінансові послуги з переказу коштів надаються ТОВ «СТАРМАНІ» у відповідності з Внутрішніми правилами про переказ коштів ТОВ «СТАРМАНІ», затвердженими протоколом Загальних зборів Учасників від 12.05.2016 року № 20, а також договорами ТОВ «СТАРМАНІ» про надання фінансових послуг.
<i>Строки зарахування коштів отримувачам:</i>	Переказ коштів отримувачам здійснюється протягом строку, передбаченого умовами публічних договорів, визначених вище, але в будь-якому випадку з дотриманням строку, передбаченого нормам чинного законодавства України.
<i>Найменування отримувачів коштів, на користь яких здійснюються перекази коштів та з якими укладені відповідні договори:</i>	1. Приватне акціонерне товариство «Київстар» (код ЄДРПОУ 21673832); 2. Інші отримувачі, з якими договори укладені платіжними організаціями платіжних систем, визначених вище та/або іншими фінансовими компаніями, учасниками таких платіжних систем.
<i>Вартість послуг з переказу коштів (розмір комісійної винагороди/плата за здійснення операції):</i>	Вартість послуг з переказу коштів (розмір комісійної винагороди/плата за здійснення операції) визначається та затверджується відповідним наказом ТОВ «СТАРМАНІ» (документ опублікований на сайті: http://starmoney.net.ua/ в розділі «Фінансові послуги»).
<i>Місця розташування програмно-технічних комплексів самообслуговування:</i>	Інформація опублікована на сайті http://starmoney.net.ua/ в розділі «Фінансові послуги»
<i>Порядку вирішення спорів між учасниками та користувачами платіжних систем:</i>	Вирішення спорів між ТОВ «СТАРМАНІ» та користувачами платіжних систем, визначених вище, в процесі надання фінансових послуг з переказу коштів, здійснюється з дотриманням норм чинного законодавства України та передбачається публічними договорами ТОВ «СТАРМАНІ» про надання фінансових послуг в межах платіжних систем, визначених вище.
<i>Номер контактної телефону, поштова адреса та адреса електронної пошти:</i>	Контактний телефон: (044) 232 21 09; Поштова адреса: 03113, м. Київ, вул. Дегтярівська, 53 Адреса електронної пошти: office@starmoney.net.ua
<i>Види валют переказу коштів:</i>	Національна валюта України, гривня.
<i>Курс обміну валют:</i>	Офіційний курс гривні щодо іноземних валют визначається згідно даних Національного банку України, опублікованих за наступним посиланням: https://bank.gov.ua

Директор
ТОВ «СТАРМАНІ»



Горкун Тарас Ігорович